
Kedves Kollégák! 

 

Szeretettel várok minden érdeklődőt március 6-9 között Debrecenben a 29. 

Debreceni Kardiológiai Napokon. A helyszín ismét a Debreceni Egyetem Főépülete (4032 

Debrecen, Egyetem tér 1.), ahol a múlt évben is remekül éreztük magunkat. A program 

összeállításakor elsősorban a nagy kardiológiai szindrómákkal kapcsolatos, a napi gyakorlat 

számára fontos új ismeretek bemutatását tartottuk szem előtt. Szó esik majd a koszorúér 

betegségekről, szívelégtelenségről, a lipid terápiáról, csakúgy, mint a legfontosabb 

társbántalmakról, a cukorbetegségről, a hipertoniáról, az elhízásról, a megromlott 

vesefunkcióról, továbbá ismertetjük az előző évben megjelent valamennyi európai ajánlást. 

A hagyományoknak megfelelően, a debreceni Klinika orvosai néhány érdekes és tanulságos 

esetet mutatnak be az elmúlt évből, továbbá külön szekciót szentelünk néhány non-

coronaria intervenciónak.  A szombati zárás előtt előadások és kerekasztal beszélgetés 

keretében először beszélünk az alternatív dohányzási formákról, azok kardiológiai és 

pszichés aspektusairól. A Debreceni Kardiológiai Napok előtti délutánon, március 6-án, a 

Debreceni Egyetem, Auguszta Épület Előadó termében (4032 Debrecen, Móricz Zs. krt. 

22.) kerül sor a Multimodális Kardiológiai Képalkotás fórumra, az Infektív Endokarditisz 

ESC Giudeline 2023 – Endokarditisz Team címmel, amelyre a részvétel külön 

regisztrációhoz kötött, kreditpont értéke: tesztírás esetén 16 pont.  

 

A Debreceni Kardiológiai Napok tudományos programját a Debreceni Egyetem hivatalos 

továbbképzésnek fogadta el háziorvosoknak, rezidenseknek, belgyógyász és 

kardiológus, sebész, szívsebész szakorvosoknak. A konferencia kreditpont értéke: 

tesztírás esetén 48 pont. Ugyancsak hivatalos kreditpontszerző Ph.D. továbbképzésnek 

minősíti a kongresszust (0.5 Ph.D. tanegység) a Debreceni Egyetem Doktori Tanácsa.   

 

2025-ben a Debreceni Kardiológiai Napok tervezett időpontja március 6-8. (csütörtök, 

péntek, szombat), a nulladik napon tartandó Multimodális Kardiológiai Képalkotás fórum 

március 5. A jövő évi kongresszuson is a kardiológia aktuális, vitatott kérdései lesznek 

terítéken. 

  

Valamennyi résztvevőnek hasznos és kellemes időtöltést kívánunk!  
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